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Навчання: 

o Закінчив Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

(2001 р.), диплом магістра, спеціальність – міжнародні відносини 

o У 2001 – 2005 рр. навчався в аспірантурі Інституту світової економіки та 

міжнародних відносин НАН України 

o У 2005 році захистив кандидатську дисертацію «Політологічні аспекти 

міжцивілізаційних процесів в Центральній Азії». 

o  У 2016 році пройшов науково-педагогічне стажування та цільове 

навчання в Інституті політичних досліджень Японії (Японія) 

 

Трудова діяльність: 
o У 2002-2011 рр. пройшов шлях від помічника консультанта народного 

депутата України до заступника керівника Секретаріату Комітету з питань 

правової політики  

o У 2011-2013 роках працював заступником керівника департаменту 

регіональної політики Мінекономрозвитку 

o У 2013-2015 роках займався проблемами національної безпеки, працював 

на посадах керівника відділу, заступника керівника апарату Ради національної 

безпеки і оборони України 

o У 2016-2-17 роках був першим керівником апарату новоствореного 

Національного агентства з питань запобігання корупції  

o З 2018 р. працює на постійній основі в ОБСЄ, займається питаннями 

демократизації та належного врядування  

o Починаючи з грудня 2017 року працює на посаді доцента кафедри 

державного управління філософського факультету Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. 

o З 2021 р. – доцент кафедри державного управління Навчально-наукового 

інституту публічного управління та державної служби Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка 

 

 

 



Викладає курси: 
«Організаційно-правові засади державного управління», «Національна 

система публічного управління та регулювання», «Політико-правові засади 

демократизації суспільства», «Організація роботи державної служби» та ін. 

  

Наукові інтереси: 
o Проблеми становлення та розвитку систем державного управління в 

постконфліктних країнах; міжнародні стандарти публічного управління та 

публічної служби; процес демократизації та впровадження належного 

врядування; сучасні моделі публічного управління тощо. 

o Доцент Ткаченко І.В. є автором понад 20 наукових праць, а також 

методичних рекомендацій щодо заповнення електронних декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

понад 30 статей у наукових журналах, а також більше 10 навчально-методичних 

праць. 

o Здійснює наукове керівництво магістрантами і докторантами PhD в КНУ 

імені Тараса Шевченка. 

o Підвищував фаховий і професійний рівень у зарубіжних вищих 

навчальних закладах, науково-дослідних установах США, ФРН, Японії.  

 

o Ткаченко І.В. веде активну громадську роботу. З 2017 року є засновником 

громадської антикорукпційної організації «Інтегріті ЮА», в рамках якої 

розробив та впро ваджує проект громадської антикорупційної школи, читає 

відкриті лекції для ГО «Ліга інтернів»; як експерт бере активну участь в проекті 

моніторингу прозорості депутатів місцевих рад, який «Інтегріті ЮА» здійснює 

у співпраці з ГО «Одеський комітет виборців Україні» з 2019 року. 

 

o Нагороджений Подякою Голови Верховної Ради України (2007) та 

Почесною грамотою Центральної виборчої комісії (2021)  
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